

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Залізничний транспорт» третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії) за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27 – Транспорт Українського державного університету залізничного транспорту

Система підготовки наукових кадрів потребує глибокого усвідомлення її важливості для створення нової еліти як в сфері науки, так і в виробництві і викладацькій діяльності.

Освітньо-наукова програма здобувачів третього ступеня вищої освіти (доктор філософії) спрямована на реалізацію цієї важливої задачі.

В структурі освітньо-наукової програми для здобувачів третього ступеня вищої освіти в навчальному процесі передбачена підготовка з загальних і фахових дисциплін, які в повній мірі забезпечують формування конкурентних здібностей здобувачів на ринку праці.

Мета освітньо-наукової програми спрямована на всебічну підготовку здобувачів, які спроможні природньо орієнтуватися і спілкуватися в світовому науковому середовищі, ефективно продукують нові знання, розвивати нові напрямки науки і техніки, бути готовими брати участь у навчальних процесах закладів вищої освіти.

В основу освітньо-наукової програми покладено формування у здобувачів фахових і загальних компетентностей в галузі експлуатації і ремонту залізничного транспорту, запровадження нових підходів зі створення і використання сучасних технологій і обладнання.

Підготовка майбутніх фахівців невід'ємна від вільного володіння сучасними комп'ютерними технологіями і мікропроцесорною технікою, що і відображено в цій освітньо-науковій програмі.

В якості побажання, на наш погляд, доцільно розширити або додати більше уваги до підготовки з викладацької діяльності здобувачів.



Виходячи з вищенаведеного, вважаємо за доцільне рекомендувати освітньо-наукову програму «Залізничний транспорт» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт».

Професор кафедри електромеханіки та рухомого складу залізниць Державного університету інфраструктури та технологій, д.т.н.



Олександр ГОРОБЧЕНКО

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ  
Підпис: *О. Горобченко*  
Засвідчує: *ст. мен. ВК Мур К.О. Кенсво*

